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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 257 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

Καθορισμός τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων διασκέδασης, εστιατορίων  
και συναφών καταστημάτων, για το έτος  2017 

 

Πρακτικό της με αριθ. 12/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 12ης  

του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2016. 

 
Στο Χολαργό σήμερα, 12.10.2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 24098/07.10.2016, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

28 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου  Γεωργία Αρβανίτη Ιωάννης Κεχρής 
Χρύσα Παρίση Γεώργιος Τσουροπλής Δημήτριος Τούτουζας 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Μαρία Δημητριάδου Αικατερίνη Φασούλη 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 
Μιχαήλ Χατζής Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη  Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Γεώργιος Ανυφαντής 
Δήμητρα Ρουφογάλη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Χριστίνα Πολυκαλά 

Αγλαΐα Σουρανή Περικλής Ζήκας  
Αθανάσιος Βαλυράκης Ελένη Γεωργακοπούλου  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Βικτωρία Νικάκη Ιωάννης Σκουτέρης 
Νικόλαος Κουτάκης Γεώργιος Ρεμούνδος  

(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 

 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού 

κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα, αντίστοιχα και παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη Γκούμα και η Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου κα 

Μαγδαληνή Πάλλη. 

 
Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη του Σώματος την υπ΄ αριθ. 179/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και έδωσε το λόγο στην 

Αντιδήμαρχο Οικονομικών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, κα Άννα - Μαρία 

Τσικρικώνη, η οποία εισηγήθηκε τα κάτωθι :  

 

Σύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν. 2539/97  "Επιβάλλεται υπέρ των δήμων και κοινοτήτων στην περιφέρεια 

των οποίων ισχύει το σύστημα του αντικειμενικού προσδιορισμού της αξίας των ακινήτων, τέλος σε ποσοστό 

δύο τοις εκατό (2%) στα ακαθάριστα έσοδα των : α) κάθε είδους, μορφής και ονομασίας καταστημάτων στα 

οποία πωλούνται για κατανάλωση εντός του καταστήματος ή σε πακέτο, φαγητά, ποτά, καφές, αναψυκτικά, 

γαλακτοκομικά προϊόντα και γλυκίσματα, εφόσον κατά την άδεια που έχει εκδοθεί, διαθέτουν πάγκους ή 

τραπεζοκαθίσματα εντός ή και εκτός του καταστήματος, β) ζυθοπωλείων και μπαρ ανεξαρτήτως ιδιαίτερης 

ονομασίας και κατηγορίας, γ) καντινών".  

 

Στο ανωτέρω τέλος, υπάγονται και τα κέντρα διασκέδασης και τα καταστήματα των πιο πάνω 

περιπτώσεων που λειτουργούν μέσα σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις κάθε λειτουργικής μορφής και κατηγορίας, 

καθώς και τα οργανωμένα τμήματα των SUPΕR MARKΕTS, στα οποία πωλούνται έτοιμα φαγητά. 

Το ποσοστό 2% από 1-1-2009  έχει αλλάξει σε ποσοστό 0,5%. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή, με την υπ΄ αριθ. 179/5-10-2016 απόφασή της εισηγείται στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, για το 2017 να ορισθεί  τέλος σε ποσοστό  0,5% , επί των ακαθαρίστων εσόδων : 
  

1. των κάθε είδους, μορφής και ονομασίας καταστημάτων στα οποία πωλούνται για κατανάλωση 

εντός του καταστήματος ή σε πακέτο, φαγητά, ποτά, καφές, αναψυκτικά, γαλακτοκομικά 

προϊόντα και γλυκίσματα, εφόσον κατά την άδεια που έχει εκδοθεί, διαθέτουν πάγκους ή 

τραπεζοκαθίσματα εντός ή και εκτός του καταστήματος, 

2. των οργανωμένων τμημάτων ετοίμων φαγητών των SUPΕR MARKΕTS,  

3. των ζυθοπωλείων και μπαρ ανεξαρτήτως ιδιαίτερης ονομασίας και κατηγορίας και  

4. των  καντινών.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Καθορίζει, τέλος σε ποσοστό 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων, για το οικονομικό έτος 2017, σύμφωνα με 

την εισήγηση, των κάτωθι επιχειρήσεων :  
 

1. κάθε είδους, μορφής και ονομασίας καταστημάτων στα οποία πωλούνται για κατανάλωση εντός 

του καταστήματος ή σε πακέτο, φαγητά, ποτά, καφές, αναψυκτικά, γαλακτοκομικά προϊόντα και 

γλυκίσματα, εφόσον κατά την άδεια που έχει εκδοθεί, διαθέτουν πάγκους ή τραπεζοκαθίσματα 

εντός ή και εκτός του καταστήματος 

2. οργανωμένα τμήματα ετοίμων φαγητών των SUPΕR MARKΕTS  

3. ζυθοπωλεία και μπαρ ανεξαρτήτως ιδιαίτερης ονομασίας και κατηγορίας και  

4. καντίνες  
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Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρύσα Παρίση, Μιχαήλ Τράκας, 

Περικλής Ζήκας, Ιωάννης Κεχρής, Νικόλαος Αποστολόπουλος, Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος. 

 

 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 257/2016. 
 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 
 

Ο Γραμματέας 

Δημήτριος Οικονόμου Δημήτριος Τούτουζας 

 
 
 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Μ. Χατζής, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Δ. 

Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Α. Βαλυράκης, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Μ. Δημητριάδου, Β. Μπουφούνου, Β. 

Σιαμάνης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Ε. Γεωργακοπούλου, Α. Φασούλη, Ν. Στάππας, Γ. Ανυφαντής, Χ. 

Πολυκαλά. 
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